

# 看清标志 识别家电下乡产品



使用技巧



为了便于农民识别,商务部、财政部特别制定了家电下乡产品标志。家电下乡产品外包装的正前面应印制家电下乡中标产品标志及

“财政部商务部家电下乡中标产品”字样(如图);手机的外包装应在正前面印制家电下乡产品说明;家电下乡产品使用说明书封面左上角应增加家电下乡专用标志及“财政部商务部家电下乡中标产品”字样,右下角粘贴有“家电下乡产品标志卡”;洗衣机、彩电、冰箱(冰柜)外包装的左侧面右上角应印制家电下乡产品说明。

### 购买时要带齐证件

农民购买下乡产品后,在规定

时间内,持购买产品的发票原件及复印件、身份证明原件及复印件(包括居民身份证、户口簿或公安户籍管理部门出具的证明)、补贴类家电产品专用标志卡、购买人储蓄存折以及管理部门需要的其他材料,到户口所在地乡镇财政部门申报补贴。乡级财政部门初核后,报县财政部门,县财政部门审核确认后,将补贴资金通过银行发放到农民储蓄账户上。

### 购买后要保存好发票

消费者在购买产品时,一定要

索要发票,并检查是否附有三包凭证和家电下乡卡。

(1)妥善保管好上述证明,在三包有效期内,消费者依法办理修理、换货、退货。

(2)对于已经使用过的产品,符合三包规定换货条件而消费者要求退货的,销售者应予退货,但要向消费者收取折旧费。

产品使用日期应当自购买产品开具发票之日起至退货之日止,扣除修理占用时间和无零配件等待维修的时间。

(幸梓)

## 夏季莫要过分依赖冰箱

夏季到来的时候,很多家庭把蔬果、饮料等都放进冰箱保存起来,以为这样食品就不会坏了。其实,我们在日常生活中不能过分依赖冰箱,因为冰箱内部也会滋生细菌。

一种名叫嗜冷菌的细菌就是在低温情况下产生的。嗜冷菌在0℃~20℃的环境中最为适宜生长。在冰箱内,当其他细菌无法生存或生长繁殖速度减慢时,嗜冷菌却能够快速生长、大量繁殖。一般来说,食用了被嗜冷菌污染的食物,会导致恶心、呕吐、腹痛、腹泻等症状。

预防嗜冷菌成为人们日常生活中应该注意的问题。首先,要经常清理冰箱,保持冰箱内环境整洁,抑制细菌生长、繁殖;其次,要把握好冰箱的使用温度,冷藏室通常应保持在4℃~10℃;另外,食用从冰箱中取出的食物,应将之彻底加热,尤其是剩饭剩菜,需要再回锅煮一下。一般加热15分钟以上,以去除嗜冷菌、减少腹泻的发生;最后,生、熟食物要注意分开存放,避免交叉污染。

(哲哲)

## 动动手,自己在家洗空调

夏季到了,家用空调能否自己清洗?如何清洗?业内人士说,只要掌握了方法,自己也可以动手洗空调。

据介绍,空调在运转时,会通过热交换器将空气进行制冷或加热并送风。由于空调使用环境的缘故,粉尘、毛絮、碎屑等会吸附、黏着在热交换器翅片表面、过滤器等和送风环节有关的部件上。时间久了,空调过滤网上所吸附的大量灰尘会滋生各种病菌,污染空气,进而引起肺炎、上呼吸道感染等病症。

“脏空调”除了散发异味污染室内空气外,还会致使空调无法运行,耗电量增加。一般来说,家用空调一

年不清洗,会增加10%到20%的耗电量。因此,空调最好每月进行一次日常清洗,最长也不要超过半年,运转3年或3年以上的空调,需要由专业技术人员进行专业清洗、消毒、维护。

究竟家用空调能否自己清洗?如何清洗?家用空调日常清洗十分简单,清洗时可按照以下3个具体的步骤进行:

1.断开电源,以防触电。清洗空调前,应在送风的状态下运行2~3小时后断开电源,打开空调盖板,卸下过滤网。空调机内部器件不要擅自抖动。

2.清洗过滤网。空调过滤网最好用清水清洗,也可用吸尘器。如果

过滤网上的污垢较多,可用少量的中性洗洁精清洗,清洗过滤网的时候动作要轻柔,以免损坏过滤网的纤维。清洗后的过滤网一定要晾干后方可安装。

3.用吸尘器吸附灰尘。空调的骨架或者蒸发器上的一些细小的灰尘,可用吸尘器吸附。

需要提醒大家的是,空调清洗后要散潮气。清洗安装完10分钟后,启动空调的送风装置20分钟~30分钟,以散去机器里面的潮气。

另外,对空调室外机清洗,可用水冲洗翅片部分,其他的部件千万不要擅自用水冲洗。

(静涛)



建议清洗空调按照以上具体步骤进行。

活动时间: 2010年6月13日~16日  
活动地点: 八方凯旋路旗舰店 八方七里河总店 八方青年宫店 八方上海市场步行街店

# 端午小长假 “价”动全城

距端午“放价”

还有 **2** 天

1. 存100元 抵260元  
参与即送 福临门 大桶花生油

2. 天天抽液晶 8次  
每天抽8次 每次都有液晶抽 还有 免费礼品送

3. 越夜越优惠 4店联动 提前“放价”  
6月13日18:00-21:00 购物即送 特惠3小时 双人土布床上用品

八方电器携各知名彩电/冰洗厂商端午巨献

创维彩电	康佳彩电	TCL彩电	长虹彩电	海信彩电	索尼彩电
松下彩电	夏普彩电	三星彩电	LG彩电	星星冰箱	新飞冰箱
西门子冰洗	海尔冰洗	美的冰箱	容声冰箱	美菱冰箱	小鸭洗衣机

5 折起

6 折起

7 折起

8 折起

本广告由子康策划